



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

## В Киреевском районе по обвинению в совершении особо тяжкого преступления задержан местный житель



**СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ  
СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ**

Следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 27 января текущего года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире, расположенной по ул. Ленина в п. Октябрьский, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений подверг избиению мужчину нанеся ему несколько ударов кулаками в область головы. Пострадавший получил травмы, квалифицируемые как причинившие тяжкий вред здоровью, и скончался по месту своего жительства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Следователем следственного отдела по г. Киреевск произведены первоначальные следственные действия, в ближайшее время он намерен ходатайствовать перед судом об избрании меры пресечения задержанному.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1763116>